



英国浙江联谊会
Zhejiang UK Association

英国浙江联谊会
ZHEJIANG UK ASSOCIATION
通讯快报
NEWSLETTER

2011.02.15

圣诞前夕，英国浙江联谊会会长李雪琳收到英国首相卡梅伦发给她的圣诞贺卡，贺卡的正面是2010年9月份卡梅伦首相夫妇喜得千金的照片，里面有卡梅伦首相和他夫人的亲笔签名。这是卡梅伦首相去年大选获胜上任后第一次给主流社会政界商界或社会名流要人发出的圣诞贺卡。旅英华人能够上英国首相圣诞卡名单，这是英政界对旅英华侨华人作出贡献的肯定，也是华侨华人在英拼搏后积极融入主流社会的结果。

李克强副总理应邀于1月9日 – 12日对英国进行正式访问。李副总理是英国联合政府成立以来访英的首位中国领导人，访问内容丰富、成果丰硕、对话坦诚，对促进中英关系发展具有重要意义。李副总理与卡梅伦首相、克莱格副首相等英国领导人和多位内阁大臣进行会谈会见，就中英关系、经贸合作及共同关心的重大国际和地区问题深入交换意见。双方还签署能源、金融、文化等领域的15项协议，涉及金额达46.8亿美元。图为在1月11日两国领导人签署协议的下午，英国浙江联谊会会员们冒着寒冷，在签署协议的兰卡斯宫外等待迎接李克强副总理。

李克强副总理英国之行，随团还有100多名中国商界领袖，成为亚洲国家访问英国的最大的代表团之一。1月12日上午，李雪琳会长临时召集中国代表团部分新能源行业的企业家与英国能源与气候变化部马尔兰德副部长会晤交流。马尔兰德副部长表示，中国近年来在发展新能源和低碳经济方面取得了一定的进步，英国能源与气候变化部愿意与中方合作，推动中英企业界在上述领域的合作。机电商会王贵清副会长表示：机电商会愿意搭建平台，推动两国企业将技术、资金和需求更好的结合，实现低碳和绿色技术的产业化和商业化，将两国在低碳经济领域的合作做实。会后，马尔兰德副部长致电李雪琳会长，认可中英能源方面的会谈非常成功，他感谢李会长在中英合作交流方面起到良好的桥梁作用。



李克强副总理1月12日下午在伦敦会见了在英华侨华人、留学生、中资机构代表和使馆工作人员。会见时，李克强副总理发表了热情洋溢的讲话，李副总理表示：中国为世界复苏做出了越来越大的贡献，表现出了一个负责任国家的信心。他希望国内的民众和海外的华侨华人应该对祖国的未来充满信心，为祖国现代化建设和中新全面合作关系发展做出新贡献。李雪琳会长(右三)代表英国浙江联谊会受到李克强副总理(左)的亲切接见。





英国浙江联谊会
Zhejiang UK Association

英国浙江联谊会
ZHEJIANG UK ASSOCIATION
通讯快报
NEWSLETTER

2011.02.15

在新年的元月十五日，浙江省政协十届四次会议在杭州隆重开幕。英国浙江联谊会李雪琳会长作为浙江省政协港澳台侨委特邀委员应邀出席大会。在为期五天半的会议中，肩负5000多万浙江儿女的重任的参会代表认真履职，积极建言，为浙江省“一二五”发展开好局，起好步，科学发展走在前列，全面建成惠及全省人民的小康社会献计献策。李雪琳代表感言：海外代表既是一种政治荣誉，也意味着一份政治责任，能作为英国代表参加浙江省政协会议，与祖国各个界别的政协委员一样实实在在参政议政，共叙桑梓友情，共商发展大计，感到很荣幸。尽管我是一名列席代表，但我也要尽心尽责，把在英的浙江籍华侨华人的心愿带进浙江政协议事堂。今后将继续关心和支持浙江的经济社会发展，充分发挥海外委员的作用，多为家乡的发展作贡献。



两会期间，浙江省领导在省人民大会堂会见出席省政协十届四次会议的港澳台侨委特邀委员，浙江省委书记赵洪祝向各位委员表示欢迎和感谢。他谈到，“十一五”时期浙江经济社会发展取得的成就，与港澳华侨委员的重视关心和鼎力支持密不可分。2011年是“十二五”时期开局之年。希望各位海外委员一如既往地关心和支持浙江的发展，继续保持情系桑梓的赤子情怀，在自身发展的同时不忘反哺家乡，为浙江的发展献计献策。浙江省委书记赵洪祝(左)勉励李雪琳会长，要更好地充分利用英国浙江联谊会平台，活跃浙江籍华人华侨的海外生活，为当地华侨华人服务。更好地融入当地主流社会，充分发挥自身优势，一如既往地关心支持家乡的支持，为促进中英两国之间的合作与交流进一步发挥桥梁纽带作用，为浙江的发展，繁荣富强贡献自己的力量。



李雪琳会长代表英国浙江联谊会与欧洲杭州联谊总会马列会长(左二)等在杭州参加全省两会期间拜见了中共杭州市委付秘书长，中共杭州市委办公厅主任胡征宇(中)和杭州市统战部金志强副部长(右)，李雪琳会长(左)向家乡的领导汇报了联谊会成立一年来的成长经历以及与海内外各界所开展的合作交流活动等等，表达了英国浙江籍侨胞愿为家乡起好桥梁作用的强烈愿望。胡征宇秘书长对英国浙江联谊会自创立以来所取得的成绩给与充分肯定和赞赏。



李雪琳会长等会员们于二月一日在伦敦唐人街的中国城大酒店热情接待了浙江省义乌市米斌副市长(中)一行，为之接风洗尘并进行座谈交流。米副市长首先代表义乌市访英代表团对英国浙江联谊会的接待表示感谢。他向在座的各位介绍了义乌的地理优势，人文环境以及发展近况，他热情地欢迎英国浙江联谊会的成员到义乌投资创业。李雪琳会长09年曾率英国浙江联谊会代表团考察义乌参加义乌世界华商大会，代表们得益良多，对义乌留下极其深刻的良好印象。李雪琳会长表示：今年也希望再次组织代表团回国参加考察等一系列活动，希望有机会再去义乌走走看看，寻找商机，尽力为家乡的发展做出应有的贡献。



英国浙江联谊会
Zhejiang UK Association

英国浙江联谊会
ZHEJIANG UK ASSOCIATION
通讯快报
NEWSLETTER

2011.02.15



兔年即将来临之际，1月30日，伦敦华埠顶好大酒店座无虚席，一台由英国浙江联谊会及英国上海联谊会共同举办的春节联欢晚会，拉开了在英浙江侨民与上海侨民辞旧迎新的序幕。中国驻英大使馆侨务参赞赵昆(上照前排中)及夫人(上照后排中)以及多名知名华人代表也应邀出席参加了晚会。赵昆参赞热情洋溢地为晚会致词，高度肯定了在英华侨华人在中英交流，加强华人与祖籍国关系所起到的重要作用。应邀参加晚会的特别嘉宾“大社会”顾问、上议院唯一的华人议员韦鸣恩勋爵(上照前排右三)，英国浙江联谊会永久荣誉会长单声博士(上照前排左三)，英国上海联谊会会长葛奇(上照前排右四)与英国浙江联谊会会长李雪琳(上照后排右六)也均发表了充满激情的讲话。英国浙江联谊会的理事们为此活动付出了极大的心血，为晚会的成功立下了汗马功劳。会员们对晚会的成功举办赞不绝口，希望联谊会今后继续为会员们提供这样机会，以结交更多的朋友。送走虎年，迎来兔年，一个全新的里程即将开始！



由 中国国务院侨办主任李海峰率领的“文化中国·四海同春”赴欧洲艺术团，7日首次走进伦敦西区著名的Lyceum剧院举行慰侨专场演出。宋祖英、阎维文、蔡国庆等明星献上的拿手节目，以及与观众风趣的互动，令现场气氛极为热烈。许多观众称，这是多年来在英国看到的最精彩的中国文艺表演。2009年以来，“文化中国·四海同春”春节庆典活动，深受广大侨胞和英国民众的欢迎和赞誉，它不仅已经成为中英文化交流的一个重要品牌，而且已经成为世界春节庆祝活动的一个重要品牌。英国浙江联谊会李雪琳会长是“文化中国·四海同春”剧场演出筹委会执行委员，在六个月的筹备工作中，在大使馆赵昆参赞的指导下，以主委李文兴为首的筹委会全体成员，为了这次盛大演出，投入了大量的人力、物力、财力，做了大量的幕后工作，为这场剧场演出付出了辛勤的劳动。在各界的广泛支持下，“文化中国·四海同春”剧场演出一票难求，剧场演出取得了圆满成功！



英国浙江联谊会
Zhejiang UK Association

英国浙江联谊会
ZHEJIANG UK ASSOCIATION
通讯快报
NEWSLETTER

2011.02.15



春节前夕，中国驻英国大使馆内张灯结彩，雄狮舞动、花团锦簇、人头攒动，充满着浓浓的节日气氛。刘晓明大使和夫人胡平华在使馆举行华侨华人新春招待会，旅英华侨华人、留学生和中资企业家代表近600人欢聚一堂，共庆辛卯“兔”年的到来。刘晓明大使发表了热情洋溢的新春贺辞，向所有旅英华侨华人、中资机构人员和留学生致以新春问候，祝大家鸿“兔”(图)大展、前“兔”(途)似锦。招待会现场气氛热烈，大家共同举杯，祝愿祖国繁荣昌盛，幸福安康。侨胞们纷纷感言，祖国国力日益增强，国际地位大幅提升，使海外侨胞倍感骄傲和自豪。中国驻英大使馆专门为侨胞举办新春招待会，让大家有“回家”的感觉。赵昆参赞(中)及夫人杨勤女士(左二)和联谊会常务副会长黄萍(左)等代表们合影。

二月四日晚，英国伦敦皇朝饭店张灯结彩，热闹非凡。全英侨团在此举行盛大招待会，欢迎中国国务院侨办主任李海峰率领的“文化中国·四海同春”艺术团一行。中国驻英使馆秦刚公使、陆旭参赞兼总领事、赵昆参赞出席晚宴。英国浙江联谊会20多名代表参加了欢迎晚宴。李海峰主任在晚宴上致辞时表示，正当全世界的华侨华人欢度中华民族传统节日新春佳节之时，国务院侨办“文化中国·四海同春”艺术团专程到欧洲来慰问侨胞，她代表国务院侨办以及艺术团全体团员，向英国的各界侨胞表达春节的问候，并对大家表示深深的谢意。浙江联谊会永远名誉会长单声博士代表全英华侨华人致辞。李雪琳(左)，张巧巧(右二)等会员与李海峰主任(左三)合影留念。



农历正月初七，伦敦普通话简体字学校(LMS)和哈克尼社区学院(HCC)联合举办了庆祝兔年新春演出活动。LMS与HCC长期来有良好的合作关系，经常在校园里进行各种文化交流活动，在两校师生中享有很高的声誉。这是第五次由英国浙江联谊会副会长、LMS副校长廖秀琴主办，HCC协办的庆祝中国新年活动，演出的节目丰富多彩，有舞蹈、民乐演奏及武术等，演出非常成功。学院的师生们津津乐道，充分感受到中国春节的绚丽多彩与中国文化的丰富内涵，不住地夸赞中国的文化。这次活动得到了大使馆赵昆参赞的大力支持。

英國浙江聯誼會
ZJUKA

如果你将来不想收到通讯快报和其它来自英国浙江联谊会的邮件，请电邮：注明退出。谢谢！ zjuka@hotmail.co.uk

